## «Студенчекий Вестник»

выпуск №12 от 30.09.2022 г.

## 1 сентября! День Знаний!

Ваш праздник нам так важен! Учеба всем нужна. Студенты, в день наставший Падет пусть зла стена. И всё вы осознайте, Учитесь лишь на пять. Смелей вперед шагайте. Пора уж приступать. Учебный год наставший Как птица, пролетит. Желаем вам стать старше, Ваш новый путь открыт..







1 сентября в России отмечается День знаний — всенародный праздник, которы символизирует начало учебного года. Его отметили и в ТБПО «Образовательный центр с.Камышла». Обучающимися ОЦ были исполнены гимн РФ поднятие флага на флагшток.

А тақже были проведены 2 тематичесқих уроқа и 1 қлассный час:

- 1.Уроқ «Россия страна возможностей»;
- 2.Уроқ о Самарсқой области;
- 3. Классный час, посвященный вопросам





безопасности. 2.09.2022 г. в ГБПОУ



«Образовательный центр с.Камышла» были проведены классные часы, посвященные к Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Также был показан фильм «Мы помним Беслан и скорбим».



3 сентября во всех регионах Российской Федерации прошла Всероссийская акция «Диктант Победы». Наше образовательное учреждение не стало исключением. Участие в написание диктанта принимали не только обучающиеся, но и преподаватели. «Память о том, что произошло



<u>в годы Великой Отечественной войны, должна сплачивать наше</u> общество и укреплять наше государство на будущие времена», - сказал президент Российской Федерации В.В. Путин.





3.09.2022 г. в общежитии ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла» под руководством воспитателя был оформлен информационный стенд «Скажем терроризму нет!!!» и проведены беседа «Пусть всегда будет Мир».



8 сентября в ГБПОУ "Образовательный центр с.Камышла" прошла Всероссийская просветительская акция «Поделись своим Знанием», организованная Российским обществом «Знание» при поддержке Минпросвещения России и Министерства науки и высшего образования России. Цель Акции — передача молодёжи достоверных знаний как одной из главных ценностей современного общества. Лектором выступил Муниров Раис Латфинович, председатель комитета ветеранов вооруженных сил Камышлинского района. Он пообщался на равных с ребятами, ответил на их вопросы, поделился своим уникальным знанием, рассказал о современных возможностях.





В Самаре прошла девятая игра на «Кубок КВН Тубернатора Самарской области». За главный приз и статус самых весёлых и находчивых в 2022-м боролись сразу 4 команды: «Доктор Хаус» Могилёва, столичный коллектив «Юра», «Северяне» из Нягани и «Сборная Самарской области».

Глава региона Омитрий Азаров подключился по видеосвязи, чтобы пожелать участникам успехов смешных номеров.

Победителями в 2022-м году стали сразу две команды. Главный приз, а это копия ракетыносителя «Союз», улетел в Могилев и Нягань. Самым активным ребятам нашего образовательного центра во главе с преподавателем Валиахметовой Л.Р. также посчастливилось стать зрителями данного



грандиозного шоу!



Студенческие годы дарят не только мощный заряд энергии и оптимизма, но и учат молодое поколение ответственности и умению принимать решения.

14 сентября 2022 года ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла» вовлекло своих обучающихся в активную общественную жизнь и управление профессиональной



образовательной организацией. В этот день прошло одно из самых долгожданных мероприятий — День самоуправления! На один день ребята поменялись местами со своими преподавателями и увидели жизнь своих сверстников и преподавателей с другой стороны. Они добросовестно отнеслись к проведению Дня самоуправления, заранее распределили роли, тщательно подготовились к занятиям, а преподаватели не остались в стороне, они на один день вновь стали студентами.

Занятия прошли успешно, обучающиеся ОУ хорошо приняли новых



преподавателей, а преподаватели-дублер получили новый интересный опыт. Используя компьютерные технологии и игровую форму проведения урока, юные

преподаватели с особым волнением, ответственностью провели запомнившиеся всем занятия, взяли на себя обязанности администрации и решали текущие проблемы, участвовали в организационных мероприятиях, вели переговоры со сторонними организациями, следили за учебным процессом и порядком в учебном заведении. «Новый состав администрации» и дублеры на себе ощутили груз ответственности за организацию учебной деятельности в Образовательном центре. День самоуправления состоялся! Все работали с удвоенным рвением и старанием! «Новоиспеченные» преподаватели смогли на себе испытать насколько тяжел, тернист, но важен труд преподавателя, сотрудника и администрации. Им в дальнейшем потребуется умение самостоятельно принимать непростые решения, а главное, отвечать за них. Многие ребята высказали пожелание, чтобы в следующий день самоуправления организовать группу из преподавателей учреждения и провести с ними хотя бы одно занятие. Такой урок будет вести, конечно же,

преподаватель-дублёр. Остались довольны проведенным Дня самоуправления все: и преподаватели, и студенты, - потому что такая практика развивает организаторские способности и инициативность наших студентов, помогает сформировать такие важные качества, как ответственность, терпение, умение управлять и работать в коллективе.

Все ребята – настоящие



молодцы, каждый старался внести свою лепту. В результате молодежь получила интересный день, насыщенный праздничной суетой, занятиями музыкой и теплыми словами. Это огромный опыт для каждого! Хочется выразить благодарность обучающимся, принимавшим активном участие в организации и проведении Дня самоуправления и пожелать им дальнейших творческих успехов, вдохновения!







На базе спортивного комплекса «Фортуна» 12 сентября 2022 г. проводились соревнования в уличной игре «Захват флага посвященный Всемирному дню трезвости. От нашего учебного заведения приняло участие 2 команды «Надежда» и «Факел», в каждой команде по 5 учащихся. Команда «Надежда» заняла I — место, а команда «Факел» заняла III — место. Руководитель физического воспитания Адигамов М.В.





21 сентября 2022 г. в ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла» прошел Всероссийский урок "Эколята- молодые защитники природы" на тему: «Век биотехнологий», среди первого и второго курсов в группах 2-22, 1-21 и 1-20. На уроке «Эколята — молодые защитники природы» обучающие обсуждали вред и польща биотехнологии, узнали о возможных путях развития биотехнологии, поделились интересными историями из жизни. Любовь к природе начинается со знания её обитателей, и мы надеемся, что воспитывая у людей гуманное отношение ко всему живому, поможем сохранить нашу планету в будущем!



Работа Петрусенко Дарьи, обучающаяся курса ГБПОУ "Образовательный центр с.Камышла" Название работы: «Моя Отчизна, Моя Родина», для международного конкурса Жанр: Digital art





27 сентября 2022 года в ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла» инспектором по пропаганде ПДД, старшим лейтенантом полиции ГИБДД ОП №56 МО МВД России «Клявлинский» Дубниковым А.П. было проведено профилактическое мероприятие — «Краш-курс по предупреждению нарушений ПДД среди несовершеннолетних, участниками которого стали более 60 обучающихся; в том числе подростки, состоящие на различных видах профилактического учёта. Основной целью явилось формирование у молодых людей безопасного и ответственного поведения на дороге.

В конце мероприятия Дубников А.П. пожелал молодым людям воплотить все задуманное в жизнь, не позволив вмешаться в их судьбу дорожной трагедии.



27.09.2022 г. в ГБПОУ "Образовательный центр с.Камышла" обучающиеся , заканчивающее обучение в текущем учебном году, получили возможность узнать о том, как строится работа молодого преподавателя в современном учебном заведении, какие задачи встают перед ним, с



какими трудностями он сталкивается. Перед обучающимися выступили преподаватели Вакказова Русалина Ринатовна, Валиахметова Ляйсан Рамилевна Молодые педагоги, рассказали, как проходило их трудоустройство, как они адаптировались к работе в новом коллективе, к выполнению тех серьезных и ответственных задач, которые ставит перед ними современное образование. Также рассказали выпускникам о том, как налаживается взаимодействие сродителями студентов, сплочение коллектива,

рассказали о специфике работы с детьми с ОВЗ. Молодые преподаватели подробно и содержательно ответили на многочисленные вопросы студентов. По словам студентов, встреча была крайне полезна и укрепила уверенность ребят в том, что в ближайшем будущем возможно и они смогут связать свою жизнь с образованием.



Студенческий вестник ГБПОУ «Образовательный центр с.Камышла», сентябрь 2022. Фото - https://kamspo.minobr63.ru/. Подписано в печать 30.09.2022. Периодичность издания — выпускается ежемесячно. Распространяется бесплатно. Тираж 20 экземпляров. В издании использованы материалы из открытых источников. Над выпуском работала- Ляйсан Валиахметова.

